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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη δοξολογία για το 
νέο έτος στον Άγιο Βασίλειο Μάνδρας: Μια 
χρονιά με περισσότερες ευκαιρίες για όλους!
/ Επικαιρότητα

«Εύχομαι το νέο έτος να φέρει πρωτίστως την Ειρήνη σε έναν 
κόσμο που σπαράσσεται από πολέμους, αιματηρές 
συγκρούσεις και σκληρούς ανταγωνισμούς. Η ανθρωπότητα 
οφείλει να ξαναβρεί γρήγορα τις υψηλές αξίες της καταλλαγής 
και της αλληλοσυνεννόησης, προτού βρεθεί σε ακόμη πιο 
καταστροφικές ατραπούς. Όλοι, και πρωτίστως οι πολιτικοί 
ηγέτες οφείλουν να έχουν συναίσθηση της ευθύνης απέναντι 
στις επόμενες γενεές». Τα παραπάνω υπογράμμισε ο βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά 
την δοξολογία για το νέο έτος στον Ι.Ν. Αγίου Βασιλείου 
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Μάνδρας.

Ο Θεσσαλός πολιτικός στη δήλωσή του επισήμανε επίσης ότι «η νέα χρονιά για 
την πατρίδα μας μπαίνει με ανάμεικτα αισθήματα. Αφενός είναι η ικανοποίηση ότι 
ξεπεράσαμε τη δύσκολη μακρά περίοδο της κρίσης, και η αισιοδοξία ότι έρχονται 
ακόμη καλύτερες ημέρες, με υψηλότερες οικονομικές επιδόσεις, βελτίωση του 
βιοτικού επιπέδου των πολιτών, περισσότερες ευκαιρίες για καλή εργασία για τους 
νέους μας, ουσιαστικότερη ενίσχυση των πιο αδύναμων οικονομικά στρωμάτων, 
αποτελεσματικότερο εκπαιδευτικό σύστημα και καλύτερες παροχές υγείας.
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Αφετέρου, υπάρχει εύλογος προβληματισμός για τις αναταράξεις που συμβαίνουν 
στην ευρύτερη γειτονιά μας, με τους πολέμους και τις ανατροπές, αλλά και την 
πολιτική αβεβαιότητα σε σημαντικές ευρωπαϊκές χώρες.

Σε αυτή την κρίσιμη συγκυρία, ως Έλληνες μπορούμε με τις ορθές επιλογές και με 
αίσθημα ενότητας και αυτοπεποίθησης να ξεπεράσουμε τις όποιες αντιξοότητες 
παρουσιαστούν και να θέσουμε τα θεμέλια για μια ισχυρότερη και πιο ευημερούσα 
Ελλάδα.

Εδώ, από τον Άγιο Βασίλειο της Μάνδρας, που έχτισαν πρόσφυγες που ήρθαν από 
την Καππαδοκία της Μικράς Ασίας προς τιμήν του μεγάλου Καππαδόκη ιεράρχη, 
του Αγίου Βασίλειου, εύχομαι σε όλους Χρόνια Πολλά με υγεία, αισιοδοξία και 
δημιουργικότητα! Μία χρονιά καλύτερη για την πατρίδα μας και όλο τον κόσμο με 
πρόοδο, ευημερία και προκοπή! Καλή Χρονιά!».




